
 

Lampiran 1 

KUESIONER PENELITIAN 

 
PERILAKU PEDAGANG TERKAIT DENGAN TIMBULAN SAMPAH  

DI PASAR GORANGGARENG KABUPATEN MAGETAN TAHUN 2022 

 
No. Responden  : 

Tanggal    : 

Alamat  : 

Identitas Responden 

Nama    : 

Alamat   : 

Jenis Kelamin  : a. Laki-Laki b. Perempuan 

Umur    : 

Pendidikan Terakhir  : 

 

 

A. Predisposing (Pengetahuan) 

Petunjuk pengisian : Berikan tanda Silang (X) pada soal yang tersedia 

sesuai jawaban saudara. 

1. Apakah anda tahu bahwa sampah merupakan  sisa buangan dari suatu 

produk atau barang yang sudah tidak digunakan lagi? 

a. Ya  

b. Tidak 

2. Apakah anda tahu jika sampah yang menumpuk dapat menyebabkan 

kerusakan  lingkungan ? 

a. Ya 

b. Tidak 

3. Apakah anda tahu bagaimana cara mengelola sampah yang benar ? 

a. Ya 

b. Tidak 

 
a. SMA 

b. Perguruan Tinggi 

a. Tidak Sekolah 

b. SD 
c. Smp 



 

4. Apakah anda tahu jika sampah yang menumpuk dapat menjadi sarang 

vektor dan menimbulkan penyakit ? 

a. Ya 

b. Tidak 

5.  Apakah memilah sampah sebelum dibuang ke TPS/TPA itu penting? 

a.  Ya 

 

b. Tidak 

 

B.  Predisposing (Sikap) 

1. Bagaimana menurut anda, apakah membuang sampah sembarangan 

dapat membuat lingkungan menjadi kotor?  

a.  Setuju 

b.  Tidak Setuju 

2. Bagaimana menurut anda, apakah setiap pedagang harus menyediakan 

tempat sampah sendiri yang kedap air, tertutup dan mudah dibersihkan ? 

a.  Setuju 

b.  Tidak Setuju 

3. Bagaimana menurut anda, apakah sampah yang berserakan dapat 

menimbulkan bau yang tidak sedap dan sumber penyakit?  

a.  Setuju 

b.  Tidak Setuju 

4.  Bagaimana menurut anda, apakah sebelum membuang sampah, sampah 

harus dipilah terlebih dahulu ?  

a.  Setuju 

b.  Tidak Setuju 

5.  Bagaimana menurut anda, apakah membuanag sampah sembarangan 

dapat menimbulkan dampak buruk bagi lingkungan?  

a.  Setuju 

b.  Tidak Setuju 

 

 



 

C.  Predisposing (Tindakan) 

1. Apakah anda menyediakan tempat sampah terpisah antara organik dan 

anorganik? 

a. Ya  

b. Tidak 

2. Apakah anda melakukan pemilahan antara sampah kering dan sampah 

basah? 

a. Ya  

b. Tidak 

3. Apakah anda membuang sampah ke TPS jika sudah menumpuk ? 

a. Ya  

b. Tidak 

4. Apakah anda megelola sampah dengan metode 3R (reduce, reuse, 

recycle) ? 

a. Ya  

b. Tidak 

5. Apakah anda mengganti tempat sampah yang sudah rusak dan tidak 

layak di pakai? 

a. Ya  

b. Tidak 
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D.  Enabling (Sarana Pewadahan) 

Petunjuk pengisian kuisioner :  

Isilah kuisioner ini dengan memberi tanda cheklist (√) pada kolom yang 

telah disediakan dan pilihan jawaban sesuai dengan pilihan saudara. 

 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1 Terdapat tempat sampah disetiap pedagang   

2 Terdapat tempat sampah terpisah organik dan 

anorganik 

  

3 Tempat sampah yang tersedia memenuhi standart 

(kedap air, mudah dibersihkan dan ada penutup) 

  

4 Terdapat rambu larangan membuang sampah 

sembarangan yang mudah dibaca dan dipahami 

  

5 Terdapat lebih dari 5 rambu larangan membuang 

sampah sembarangan  

  

 

E.  Faktor Reinforcing (Pendukung) 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1 Menyediakan tempat sampah terpisah anatara 

organik dan anorganik 

  

2 Terdapat tempat sampah lebih dari 10   

3 Terdapat peraturan mengenai larangan membuang 

sampah sembarangan 

  

4 Rambu larangan tersebar merata di area pasar   

5 Peraturan yang dibuat mudah dipahami oleh 

pedagang dan masyarakat pasar 

  

 

 



 

F.  Timbulan Sampah 

No Pertanyaan Ya Tidak 

1 Terdapat sampah berserakan dan menumpuk 

disekitar tempat berjualan 

  

2 Membuang sampah pada tempat sampah yang 

telah disediakan 

  

3 Tempat sampah terpisah antara organik dan 

anorganik  

  

4 Tempat sampah mencukupi jumlah timbulan 

sampah  

  

5 Sampah diangkut setiap hari oleh petugas 

kebersihan 
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Tabel Crosstab Perilaku Pedagang Terkait Dengan Timbulan Sampah Di 

Pasar Goranggareng Kabupaten Magetan Tahun 2022 

 

 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan Pedagang * 

Timbulan Sampah Pasar 
72 100.0% 0 .0% 72 100.0% 

Sikap Pedagang * 

Timbulan Sampah Pasar 
72 100.0% 0 .0% 72 100.0% 

Tindakan Pedagang * 

Timbulan Sampah Pasar 
72 100.0% 0 .0% 72 100.0% 

Sarana Pewadahan * 

Timbulan Sampah Pasar 
72 100.0% 0 .0% 72 100.0% 

Faktor Pendukung * 

Timbulan Sampah Pasar 
72 100.0% 0 .0% 72 100.0% 

 

 

 

Pengetahuan Pedagang* Timbulan Sampah Pasar Crosstabulation 

   Timbulan Sampah Pasar 

Total 

   Tidak Memenuhi 

Syarat 

Memenuhi 

Syarat 

 Pengetahuan Pedagang Buruk Count 9 8 17 

% of Total 12,5% 11,1% 23.6% 

Baik Count 30 25 55 

% of Total 41,7% 34,7% 76.4% 

Total Count 39 33 72 

% of Total 54,2% 45,8% 100.0% 

 

 



 

 

 

 

Sikap Pedagang * Timbulan Sampah Pasar Crosstabulation 

   Timbulan Sampah Pasar 

Total 

   Tidak Memenuhi 

Syarat 

Memenuhi 

Syarat 

Sikap Pedagang Buruk Count 8 11 19 

% of Total 11,1% 15,2% 26.4% 

Baik Count 31 22 53 

% of Total 43,1% 30,6% 73.6% 

Total Count 39 32 72 

% of Total 54,2% 45,8% 100.0% 

 

 

 

 

 

Tindakan Pedagang * Timbulan Sampah Pasar Crosstabulation 

   Timbulan Sampah Pasar 

Total 

   Tidak Memenuhi 

Syarat 

Memenuhi 

Syarat 

Tindakan Pedagang Buruk Count 24 22 46 

% of Total 33,3% 30,6% 63.9% 

Baik Count 15 11 26 

% of Total 20,8% 15,2% 36.1% 

Total Count 39 33 72 

% of Total 54,2% 45,8% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Sarana Pewadahan Pedagang * Timbulan Sampah Pasar Crosstabulation 

   Timbulan Sampah Pasar 

Total 

   Tidak Memenuhi 

Syarat 

Memenuhi 

Syarat 

Sarana Pewadahan Buruk Count 37 3 40 

% of Total 51,4% 4,2% 55,6% 

Baik Count 23 9 30 

% of Total 31,9% 12,5% 44,4% 

Total Count 39 33 72 

% of Total 54,2% 45,8% 100.0% 

 

 

 

Faktor Pendukung * Timbulan Sampah Pasar Crosstabulation 

   Timbulan Sampah Pasar 

Total 

   Tidak Memenuhi 

Syarat 

Memenuhi 

Syarat 

Faktor Pendukung Buruk Count 0 29 29 

% of Total 0,0% 40,3% 40,3% 

Baik Count 39 4 43 

% of Total 20,8% 5,6% 59,7% 

Total Count 39 33 72 

% of Total 54,2% 45,8% 100.0% 
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DENAH PASAR GORANGGARENG 

KABUPATEN MAGETAN 

 

 

Gambar : Denah Pasar Goranggareng Bagian Depan 
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Gambar : Denah Pasar Bagian Belakang 

 

Keterangan :  

 

: Mengasilkan Sampah  

: Tidak Menghasilkan Sampah 

: Kantor Pasar  

: Lokasi Sampel 
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  DOKUMENTASI  

    

 

             

  Gambar 1 Studi Pendahuluan  Gambar 2 Sampah Sayur 

    

                             
Gambar 3 Tempat Sampah Pasar          Gambar 4 Wawancara pedagang 

       

                 

       Gambar 5 Wawancara pedagang        Gambar 6 Wawancara pedagang 

                                     

  

Gambar 7 Wawancara pedagang         


